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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

11ª Sessão Ordinária 

17 de abril de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos n( 15, 29, 30 e 32 a 37/2006);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1( da Lei n( 9.452/1997);

- do IMESB (envia o relatório da Biblioteca e informa que o prof. Ronaldo Fenelon Filho é demissionário do Instituto);

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo (responde à Moção n( 30/2006);

- do Departamento Municipal de Tráfego (responde à Indicação n( 56/2006);

- da diretora do IMESB, Dr.ª Fátima Rotundo da Silveira (solicita uma cópia em CD da 10ª Sessão Ordinária, ocorrida em 10/04 p. p.);
- do munícipe Diágoras Alves de Albuquerque (solicita o uso da Tribuna Livre na 11ª Sessão Ordinária).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Comunidade Católica São Paulo da Cruz.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do Comitê Municipal de Disciplina do Conselho Federal Parlamentar ao vereador Gilberto Basile.

CONVITES

- do 33( Batalhão de Polícia Militar do Interior; 

- do Tiro-de-Guerra 02-006.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.

PROJETOS

- Projeto de Lei n( 35/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 36/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- n( 119/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a reconstrução da canaleta localizada na esquina da Rua Laudelina da Silva Pupo com a Rua Alcídio Paganelli, no Parque Canadá, utilizando material mais resistente do que o habitualmente utilizado nesse tipo de obra, pois o tráfego de veículos pesados e a força das enxurradas que por ela passam assim o exigem. 

De autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Luiz Roberto – PMDB 

- n( 125/2006, indicando ao que Prefeito Municipal que, em atendimento ao abaixo-assinado em anexo, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica das vias públicas, a construção de galerias de escoamento das águas pluviais em alguns pontos estratégicos, a troca dos postes de madeira pelos de concreto, a limpeza dos terrenos baldios fechados e, também, melhorias nas calçadas e na iluminação pública do bairro Vila Cruzeiro.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB

- n( 120/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja solucionado o atendimento do serviço de ambulância em nosso município, pois da forma como está vem prejudicando a população;

-  n( 121/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja feito um escalonamento de médicos para o posto de saúde do Residencial Centenário, visando manter o atendimento médico ininterrupto durante o expediente daquela unidade; 

- n( 122/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja feito um escalonamento de médicos para o posto de saúde que atende a população da Vila Elizabete, visando manter o atendimento médico ininterrupto durante o expediente daquela unidade; 
- n( 123/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine um trabalho de recuperação no trecho final da Rua Antonio Alves de Toledo; 
- n( 124/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Esporte, determine uma solução para o problema ocorrido com a atleta de nossa cidade Tatiana Cristina Colózio, que sofreu um acidente durante os últimos Jogos Abertos do Interior e precisa passar por uma cirurgia. 

MOÇÕES

- n( 50/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao ministro da Saúde, Ex.mo Sr. Jorge Agenor Álvares da Silva, e à Rede de Lojas Drogasil, através da gerente da loja em Bebedouro, Sr.ª Bárbara Fonseca, da MOÇÃO DE APLAUSOS por terem viabilizado a implantação do balcão de Farmácia Popular no nosso município, um programa do Ministério da Saúde que disponibiliza uma lista dos medicamentos mais eficazes contra as doenças mais comuns entre a população de baixa renda, e cujos descontos, que vão de 50% a 90%, proporcionam melhores condições de tratamento e de qualidade de vida aos nossos cidadãos;
- n( 51/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Cláudio Lembo, e ao Secretário Estadual da Segurança Pública, Ex.mo Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, da MOÇÃO DE APELO para que reflitam sobre a gratificação denominada “Adicional de Local de Exercício”  ― ALE ―, concedida somente aos policiais da ativa, em detrimento dos inativos, adotada como uma medida paliativa à negociação iniciada no ano de 2005 com as entidades representativas dos policiais e pensionistas, e, assim, possam estudar uma forma mais equilibrada e justa para compensar as perdas salariais da classe, no período de janeiro 2000 a fevereiro de 2005, tanto em relação aos policiais da ativa como em relação aos aposentados (reserva, reforma e pensionistas). Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Ribeirão Preto, que gentilmente atentou para assunto, através do Requerimento nº 12.042/2006, de autoria do vereador Mercho Costa, que, na oportunidade, parabeniza pela iniciativa e, também, ao comandante geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, coronel PM Elizeu Éclair Teixeira Borges, ao delegado geral a Polícia Civil do Estado de São Paulo, Dr. Marco Antonio Desgualdo, e, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado cadastradas na Secretaria desta Casa.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar n( 04/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que altera dispositivos da Lei Complementar n( 21, 21 de junho de 2005, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n( 51/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que oficie à CETESB, através do seu presidente, Ex.mo Sr. Otávio Okano, do diretor de Controle de Poluição Ambiental, Ex.mo Sr. João Fuzaro, e do chefe da Coordenadoria de Licenciamento Ambiental e Proteção de Recursos Naturais – CPRN –, Ex.mo Sr. José Arnaldo Gomes, para que nos informe quantas propriedades situadas no município de Bebedouro solicitaram autorização para a realização de queimada controlada de palha de cana-de-açúcar nos anos 2004 e 2005 e até a presente data, pormenorizando, se possível, os meses mais freqüentes em que ocorrem e a área territorial correspondente aos respectivos períodos;

- n( 52/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que seja convocado o diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Silva Martins, para que compareça nesta Casa Legislativa na 13ª Sessão Ordinária, que será realizada no dia 08 de maio de 2006, para esclarecer dúvidas relacionadas ao departamento sob sua direção, quanto à saúde financeira, despesas, projetos, pessoal, realizações e, também, outras dúvidas relacionadas ao departamento que os vereadores possam ter, e, baseada no parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique formalmente o Prefeito Municipal;

- n( 53/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que  oficie ao Prefeito Municipal para que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, nos informe se existem dados comparativos que relacionem a poluição provocada pelas queimadas nos canaviais com o aumento no número de atendimentos e de internações, por motivo de doenças a ela inerentes, no Hospital Municipal, e, caso existam, quanto o município gasta a mais em procedimentos e medicamentos em períodos de safra;

- n( 54/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, à diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, e ao responsável pelo Departamento Municipal de Saúde, para que nos informem como e quando a Administração pretende solucionar o problema relacionado com a coleta de lixo hospitalar no município, visto que o Projeto de Complementar nº 25/2005 fora rejeitado e, até o momento, nenhuma outra providência foi tomada para se regulamentar o procedimento de coleta e custo desse serviço, a partir do peso coletado e das etapas envolvidas no processo, e, ainda, no caso de pensar em enviar um outro projeto de lei complementar à Câmara, informar se este será elaborado após ampla discussão com a sociedade e se, quando enviado para esta Casa, virá em regime de tramitação normal, para que possamos avaliá-lo tranqüilamente.

MOÇÕES

- n( 41/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Ex.mo Sr. Rodrigo Garcia, presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, e às lideranças partidárias daquela Casa, da MOÇÃO DE APELO pela imediata abertura de uma CPI que investigue as denúncias de utilização de recursos publicitários do Banco Nossa Caixa, da ordem de R$ 55.000.000,00 (cinqüenta e cinco milhões de reais), para favorecer veículos de comunicação ligados a deputados estaduais, em troca de apoio político ao governo Alckmin e espaços aos candidatos do PSDB no Estado. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo cadastradas na Secretaria desta Casa, como forma de fazermos um movimento capaz de garantir as apurações das denúncias;

- n( 42/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao bebedourense, poeta e escritor, José Antonio Breviglieri, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelas obras publicadas “Elegia à palavra” e “Histórias ligeiras e outros absurdos”, e, também, pela terceira obra em preparação  “Medusa”, cuja poesia “O túnel” o classificou entre os cinco finalistas da modalidade conto e poesia no Mapa Cultural Paulista 2005/2006, que tem a final datada no próximo dia 28 de abril no Memorial da América Latina em São Paulo;

- n( 43/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao ministro do Esporte, Ex.mo Sr. Orlando Silva Júnior, ao ministro da Fazenda, Ex.mo Sr. Guido Mantega, e ao secretário nacional de Esporte Educacional, Ex.mo Sr. Rafael de Aguiar Barbosa, da MOÇÃO DE APELO para que reconsiderem a decisão que suspende a liberação da verba para implantação do projeto “Esporte e Cidadania” no nosso município, uma vez que o referido projeto foi aprovado, recebeu empenho publicado no Diário Oficial, e cumpre rigorosamente os objetivos que fundamentam a existência do Ministério de Esporte no nosso país, pois foi elaborado para beneficiar cerca de mil e duzentas crianças e adolescentes com idade entre 7 e 17 anos usuárias dos centros sociais e educacionais urbanos do nosso município, que ficam localizados em áreas de vulnerabilidade social;

- n( 44/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao rap MV BILL e ao produtor CELSO ATHAYDE, bem como à direção do Fantástico, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela coragem, ousadia e, sobretudo, por nos mostrar que muitas vezes nos tornamos distantes dos problemas relacionados com as nossas crianças e adolescentes, através da reportagem “Falcão, Meninos do Trafico”, em que retratou a cruel realidade de nosso Brasil;

- n( 46/2006, de autoria dos vereadores Dr.a Elisabete – PT –, Gilberto Basile – PFL –, Fábio Campanelli – PFL –, Paulo Visoná – PMDB –, Rubens Marcon – PSDB –, Carlos Orpham – PT – e Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Cláudio Lembo, ao secretário de Estado dos Negócios da Segurança Pública, Ex.mo Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, ao chefe da Capelania Militar, capelão capitão Osvaldo Palópito, ao comandante geral da Policia Militar do Estado de São Paulo, coronel PM Elizeu Éclair Teixeira Borges, ao comandante de Policiamento do Interior 3 – Região Ribeirão Preto, coronel PM Roberto Antônio Diniz, ao comandante do 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior, tenente-coronel Ari Roberto Vicente da Silva, e ao comandante da 3ª Cia. PM – Bebedouro, capitão Paulo César da Silva, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que a capela de Santo Expedito permaneça como sempre foi, desde sua inauguração em Bebedouro, isto é, aberta à devoção popular e no mesmo local, junto à sede da 3ª Cia. PM – Bebedouro;

- n( 47/2006, de autoria dos vereadores Gilberto  Basile – PFL – Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao biólogo, estudante pós-graduando em Educação Ambiental e Recursos Hídricos e, ainda, professor da Escola de Ensino Fundamental e Médio do Educandário Santo Antônio de Bebedouro, Alexandre José da Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu trabalho “A importância das Áreas Verdes Como Local de Abordagem em Educação Ambiental (Floresta Estadual de Bebedouro)”, que o fez merecedor de participação no “V Congresso Ibero-Americano de Educação Ambiental” no município de Joinville – SC, importante evento ocorrido de 05 a 08 de abril p. p, onde se debateu a contribuição da educação ambiental na construção de valores, bases culturais e bases políticas que contribuam para a promoção de sociedades sustentáveis, fato este que muito nos honra como cidadãos e que enaltece o nome do nosso município;

- n( 49/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República,  Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, da MOÇÃO DE REPÚDIO pela apresentação de um tipo de loteria sob o nome “TIMEMANIA”, que visa quitar as dívidas dos times de futebol com a União, quando deveria ter pensado em repassar a arrecadação deste jogo para amortizar dívidas de Santas Casas e de entidades sociais idôneas, visto que muitas delas acabaram por ter suas atividades paralisadas pelo bloqueio de recebimento de verbas, tornando impossível o prosseguimento de seus trabalhos, ou, então, reduzindo atendimentos importantíssimos para a nossa população mais carente e já bastante sofrida. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, aos líderes de partidos na Câmara dos Deputados e no Senado (via e-mail), por virem adequando uma proposta tão ruim e que deveria ser rejeitada, tanto pelo que acima já mencionamos como pelo quase nada que a União vem investindo em desporto nas escolas públicas do país, e, também, via e-mail, às câmaras municipais cadastradas na Secretaria desta Casa, para que se posicionem a respeito do assunto.
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